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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 004/2019 
Aos onze dias do mês de março de dois mil e dezenove, às 19h00min, reuniram-se nas 
dependências da Câmara Municipal de Enéas Marques, situada na Avenida Joaquim 
Bonetti nº. 255, nesta cidade, os Vereadores: ADÃO BIANCATTI, ADELAR LIMA, GILMAR 
JACOB HEINZ, JAIR FORMAIO, MARCELO ADRIANO ANTUNES, NÉLIO JOSÉ 
PALUDO, PAULO DEOCLIDES CAMERA E SIDMAR ONOFRE, que assinam em Livro 
próprio suas presenças para a quarta Sessão Ordinária do primeiro período da 3º Sessão 
Legislativa da 13ª Legislatura da Câmara Municipal de Enéas Marques, Estado do Paraná, 
sob nº. 004/2019, conforme disposto no Regimento Interno da Casa. Havendo número 
legal de vereadores e sob a proteção de Deus o Presidente Jair Formaio, declarou aberta a 
Sessão, cumprimentou os vereadores e demais presentes. Prosseguindo a Sessão 
convidou o Vereador Paulo Deoclides Camera para fazer a leitura do texto bíblico seguido 
do momento da oração. Na sequência colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária 
sob nº. 003/2019, do dia 25 de fevereiro de 2019. Em seguida o Presidente solicitou ao 
Secretário da Mesa à leitura das Correspondências recebidas e expedidas. 
Correspondência Recebida: Oficio 052/2019 do Deputado Paulo Litro, sobre o pedido do 
Vereador Marcelo Adriano Antunes. Correspondência do Deputado Reichembach, 
encaminhando resposta do pedido feito pelos Vereadores da Câmara Municipal de Enéas 
Marques.  Correspondência Expedida: Oficio nº. 08/2019, ao Executivo Municipal, 
encaminhando os pedidos verbais feitos pelos Vereadores nas Sessões Ordinárias 04 e 
011/2019. Oficio nº. 010/2019, ao Executivo Municipal, encaminhando o Autógrafo do 
Projeto de Lei 010/2019. Protocolos na Secretaria: Protocolo nº. 011/2019, referente ao 
Projeto de Lei 007/2019, o qual autoriza o poder executivo municipal a conceder 
recomposição geral e anual à remuneração dos servidores públicos municipais com base 
dos índices inflacionários IGP-M/FGV, Índice Geral de Preços do Mercado, acumulado nos 
últimos 12 meses, exceto aos profissionais do Magistério. Protocolo nº. 012/2019, referente 
ao Projeto de Lei 008/2019, o qual autoriza altera o anexo 09, quadros I e II de parâmetros 
de ocupação dos distritos de Enéas Marques, item: zona residencial, da Lei Complementar 
nº. 007/2008, de 17/04/2008, que dispõe sobre o uso e Ocupação do Solo do Município de 
Enéas Marques. Protocolo nº. 013/2019, referente ao Projeto de Lei do Poder Legislativo 
009/2019, o qual dispõe sobre a revisão geral anual de 7,61% com base nos índices 
inflacionários IGP-M/FGV, Índice Geral de Preços do Mercado, acumulado nos últimos 12 
meses à remuneração dos servidores do Poder Legislativo de Enéas Marques/PR. 
Protocolo nº. 014/2019, referente ao Projeto de Lei do Poder Legislativo 010/2019, o qual 
dispõe sobre a revisão geral anual de 7,61% com base nos índices inflacionários IGP-
M/FGV, Índice Geral de Preços do Mercado, acumulado nos últimos 12 meses ao subsidio 
do Presidente da Mesa Diretora da Câmara e dos Vereadores do Município de Enéas 
Marques/PR. Protocolo nº. 015/2019, referente ao Projeto de Lei do Poder Legislativo 
011/2019, o qual dispõe sobre a revisão geral anual de 7,61% com base nos índices 
inflacionários IGP-M/FGV, Índice Geral de Preços do Mercado, acumulado nos últimos 12 
meses ao subsídio do Prefeito Municipal, Vice-Prefeito e Secretário Municipal do Município 
de Enéas Marques/PR. despacho da presidência: Os Projetos de Lei Ordinária 007, 009, 
010 e 011/2019 foram encaminhados à ordem do dia da presente Sessão para primeiro 
turno de discussão e deliberação. O Projeto de Lei 008/2019 foi encaminhado as 
Comissões Permanentes da Casa para emissão de pareceres. Não havendo nenhum 
Vereador inscrito no Grande Expediente passou-se a Ordem do dia: Iniciou a ordem do 
dia com a ausência do Vereador Paulo Matia Heinz. Foi aprovado em primeiro turno de 
discussão e deliberação por unanimidade de votos dos Vereadores presentes o Projeto de 
Lei nº. 005/2019, o qual autoriza o Executivo Municipal a conceder reajuste ao piso salarial 
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do Magistério do Município de Enéas Marques/PR. Usaram da palavra na discussão deste 
projeto os Vereadores Adão Biancatti, Adelar Lima e Gilmar Jacob Heinz. Foi aprovado em 
primeiro turno de discussão e deliberação por unanimidade de votos dos Vereadores 
presentes o Projeto de Lei nº. 006/2019, o qual autoriza o Executivo Municipal a efetuar 
abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento do Município de Enéas Marques para 
o exercício de 2019 e efetuar alterações nos anexos da LDO e PPA exercício de 2019. 
Usou da palavra na discussão deste projeto o Vereador Adão Biancatti. Foi aprovado em 
primeiro turno de discussão e deliberação por unanimidade de votos dos Vereadores 
presentes o Projeto de Lei nº. 007/2019, o qual autoriza o Poder Executivo Municipal a 
conceder recomposição geral e anual à remuneração dos servidores públicos municipais 
com base dos índices inflacionários IGP-M/FGV, Índice Geral de Preços do Mercado, 
acumulado nos últimos 12 meses, exceto aos profissionais do Magistério. Usaram da 
palavra na discussão deste projeto de lei os Vereadores Gilmar Jacob Heinz, Adão 
Biancatti e Sidmar Onofre. Foi aprovado em primeiro turno de discussão e deliberação por 
unanimidade de votos dos Vereadores presentes o Projeto de Lei Ordinária do Poder 
Legislativo Municipal nº. 009/2019, o qual dispõe sobre a revisão geral anual de 7,61% 
com base nos índices inflacionários IGP-M/FGV, Índice Geral de Preços do Mercado, 
acumulado nos últimos 12 meses à remuneração dos servidores do Poder Legislativo de 
Enéas Marques/PR. Usou da palavra na discussão deste Projeto de Lei o Vereador Adão 
Biancatti. Foi aprovado em primeiro turno de discussão e deliberação por sete votos 
favoráveis e uma abstenção o Projeto de Lei Ordinária do Poder Legislativo Municipal nº. 
010/2019, o qual dispõe sobre a revisão geral anual de 7,61% com base nos índices 
inflacionários IGP-M/FGV, Índice Geral de Preços do Mercado, acumulado nos últimos 12 
meses ao subsidio do Presidente da Mesa Diretora da Câmara e dos Vereadores do 
Município de Enéas Marques/PR. Usaram da palavra na discussão deste Projeto de Lei os 
Vereadores Adão Biancatti e Gilmar Jacob Heinz. Absteve-se de votar o Vereador Sidmar 
Onofre. Foi aprovado em primeiro turno de discussão e deliberação por sete votos 
favoráveis e uma abstenção o Projeto de Lei Ordinária do Poder Legislativo Municipal nº. 
011/2019, o qual dispõe sobre a revisão geral anual de 7,61% com base nos índices 
inflacionários IGP-M/FGV, Índice Geral de Preços do Mercado, acumulado nos últimos 12 
meses ao subsídio do Prefeito Municipal, Vice-Prefeito e Secretário Municipal do Município 
de Enéas Marques/PR. Usaram da palavra na discussão deste projeto os Vereadores 
Adão Biancatti e Adelar Lima. Absteve-se de votar o Vereador Sidmar Onofre. Encerrou-se 
a Ordem do dia com a ausência do Vereador Paulo Matia Heinz, que justificou sua 
ausência, pelo compromisso na solenidade de recebimento da Carteira da OAB. Não 
havendo nenhum popular inscrito na Tribuna Livre passou-se as Explicações pessoais 
dos Vereadores: Inscrito os Vereadores, Adelar Lima, Marcelo Adriano Antunes, Gilmar 
Jacob Heinz, Adão Biancatti ,Sidmar Onofre, Nélio José Paludo e Jair Formaio. O Vereador 
Adelar Lima pediu Moção de Pesar as famílias de Guilherme Berckembrock e José 
Casanova. O Vereador Marcelo pediu reparos e ampliação no ponto de ônibus da Linha 
Arroio de Paula. O Vereador Gilmar lamentou a ausência na Tribuna Livre do Diretor do 
Departamento Agropecuária Celso Bernanardi, o qual estava inscrito na Tribuna para falar 
sobre o PAP e não compareceu. O Vereador Adão solicitou colocação de placa de 
sinalização, na entrada próxima a propriedade do senhor Pangart, comunidade de Cristo 
Rei, indicando o trafego de transporte escolar. Pediu Moção de pesar as famílias 
Berckembrock e Casanova. Comentou sobre o Veterinário do município que irá sair de 
licença, ressaltando a necessidade do município contratar mais um veterinário para 
conseguir atender toda a demanda de vacinação de tuberculose e brucelose nos bovinos 
do município. O Vereador Sidmar deixou seus votos de pesar as famílias enlutadas. 
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Comentou sobre o material fresado que o município recebeu através do Deputado 
Reichembach para fazer tapa-buraco nos calçamentos, solicitando que o Executivo faça o 
recolhimento deste material no Município de Renascença. Solicitou a construção de ponto 
de ônibus no prolongamento da Avenida Joaquim Bonetti próximo ao Conjunto 
Habitacional, Loteamento Beira Rio. O Vereador Nélio convidou para Evento promovido 
pela Agro veterinária Gaio no dia 22 e 23 de março. Deixou seus votos de pesar as 
famílias enlutadas. Pediu reparos na cobertura do ponto de ônibus na Linha da Cabeceira 
do Rio Bocó. O Vereador Jair comentou sobre os pedidos dos Vereadores. Deixou seus 
votos de pesas as famílias enlutadas. O Vereador Adelar Lima fez um relato dos assuntos 
debatidos na reunião da ACAMSOP/13 na ultima semana, aonde ele e o Vereador Paulo 
Matia Heinz participaram. O Presidente Jair solicitou do Executivo a colocação de 
tubulação no cruzamento entre Rio Bocó e Alto Pinhal. Nada mais a ser tratado o 
Presidente agradeceu a Secretária da Sessão, os Vereadores, e convocou os Vereadores 
para a 4ª Sessão Extraordinária do primeiro período da 3ª Sessão Legislativa da 13ª 
Legislatura às 14h15min do dia 13 de março de 2019. Solicitou a lavratura da ata e sob a 
proteção de Deus declarou encerrada a quarta Sessão Ordinária do primeiro período da 3ª 
Sessão Legislativa da 13º Legislatura da Câmara Municipal de Enéas Marques, em 11 de 
março de 2019, às 20h15min. Finalizou-se a presente Sessão com a ausência do Vereador 
Paulo Matia Heinz. Comentários, apartes, intervenções e justificativas de votos, encontram-
se gravados na sua devida integra, em gravação de áudio em HD parte integrante desta 
Ata, nos arquivos da Câmara Municipal. 
 
 VEREADOR JAIR FORMAIO                                VEREADOR GILMAR JACOB HEINZ  
 PRESIDENTE DA MESA DIRETORA                                     PRIMEIRO SECRETÁRIO  


